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Notulen van de Medezeggenschapsraad 07-04-2026 (19.30-21.00) 
 

1. Opening; 
2. Vaststellen notulen; >>> Notulen van 14-10-2025 hangt niet in TEAMS, wie kan dat 

regelen? Zie actiepunten 
3. Zijn er nog last-minute agendapunten? 

- Geen 
4. Korte update/ mededelingen vanuit de directie 

- Klacht ontvangen, directie heeft dit opgepakt in samenwerking met het bestuur. 
We hebben aanpassingen gedaan op onze website om onduidelijkheid te 
voorkomen. 

- Kleuterschoolreisje leeft onder ouders. Eerder was de Kemphaan niet voldoende, 
nu over Oud Valkenveen en met de auto daar naartoe veel onvrede.  Er is direct 
een brief gestuurd. Kleuterschoolreis van volgend jaar opnieuw op de agenda.  

- Hoeveel geld is er vanuit de MR beschikbaar voor het 40-jaar feest? Zie 
agendapunt financiën. 

5. Korte update/ mededelingen vanuit de bovenbouw 
- Fietsexamen groep 7 gaat niet door, omdat er te weinig vrijwilligers zijn. Geldt 

voor alle scholen in Almere Haven. Wordt nagedacht over hoe dit volgend jaar 
mogelijk anders kan. Gaan onderzoeken of groep 8 volgend jaar nog mee kan 
doen met groep 7.  

- Veel moeite met vinden van vrijwilligers. Kunnen we dat koppelen aan het 
klassenouderschap? Vrijwilligers voor kamp en schoolreisjes deden we eerder 
ook op uitnodiging, ipv standaard klassenouders.  

- In een groep loopt het niet lekker rondom veiligheid en pesten. Sociale media en 
AI speelt hierbij een rol. Vandaag mail uit naar alle ouders. Wisseling van docent 
heeft wel geholpen, nu meer zichtbaar wat er speelt. Hebben steun van ouders 
nodig. Epic Youth uitnodigen in de VO week.  

6. Korte update/ mededelingen vanuit de onderbouw; 
- Geen 

7. Mededelingen vanuit de oudergeleding (achterban) 
- Verkiezingen nieuw MR lid: meerdere aanmeldingen. Moet bericht uit op social 

schools met sluiting van de vacature: 13 april. Kandidaten een bericht sturen: 
stukje waarin ze zichzelf voorstellen met foto: voor 17 april. Verkiezingen voor de 
meivakantie, 20 april en voor 13 mei sluit de verkiezing.  

- Vacature voor nieuw MR lid vanuit school staat ook uit. Volgen ongeveer zelfde 
pad. 

8. Terugkoppeling GMR        
- Ter info: GMR verkiezingen. Bericht via social schools verstuurd. Er heeft een 

ouder zich gemeld bij de GMR.  
- Tussentijdse evaluatie schoolplan in MR. Uiterlijk 15 april terugkoppelen aan 

GMR. Schoolplan besproken, liggen op koers.  
- Ter info: De data voor de (G)MR-cursussen voor volgend schooljaar zijn bekend.  
- Jose reserveert 2 plekjes voor de nieuwe MR leden.  

 gmr@prisma-almere.nl 
Er wordt 1x een basiscursus op 2 avonden gegeven:  

mailto:gmr@prisma-almere.nl
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Dinsdag 22 september 2026 19:30 – 22:00 uur – bijeenkomst 1 

Dinsdag 29 september 2026 19:30 – 22:00 uur – bijeenkomst 2 

En 1x de verdiepende training "Hoe beoordeel en adviseer je?" op 1 avond:  
Dinsdag 13 oktober 2026 19:30 – 22:00 uur 

-  Instemming MR regelement. Gelezen en ondertekend. Nog plaatsen op de website. 
Deadline voor de zomervakantie. 
 

9. Financieel 
- Stand van zaken m.b.t. ouderbijdrage: Bij de kleuters minder ouderbijdrage 

ontvangen dan voorgaande jaren. Gaan uit van 80% betalende ouders, maar dat 
halen we niet. Vanuit groep 8 hebben we helemaal weinig ouderbijdrage 
ontvangen. Schoolreisjes en andere extra's worden daardoor steeds moeilijker. 
Mensen die het niet kunnen betalen sturen veelal een bericht naar de MR. Optie 
is om vooraf bepaald bedrag binnen te hebben voor we schoolreis en andere 
activiteiten kunnen boeken of concreet maken welke activiteiten weg zouden 
kunnen vallen. Dit overzicht in ieder geval in het jaarverslag.  

- Betaalverzoek voor ouders die extra willen bijdragen? Er is al mogelijkheid om het 
bedrag te verhogen in de link. Kunnen dat in de nieuwsbrief zetten.  
 

10. Punten zoals deze staan ingepland volgens de jaarplanning;  
- Bespreken evaluatie midden-toetsen: Toetsen zijn geanalyseerd. Overall tevreden. 
 Aantal aandachtspunten zijn in beeld en er is een plan.  
- Vakantierooster 2026-2027: eerder al gedaan 
- Jaarkalender 2026-2027: eerder al gedaan  
-  Bedrag ouderbijdrage vaststellen: hetzelfde laten 
-  Concept schoolgids: bij volgende vergadering. Aanvulling was nog nodig.  
 
 

11. Actiepunten; 

12. Rondvraag; Geen 

13. Afsluiting. 

 
Actiepunten 
- Djara vraagt Dewi naar notulen van oktober.  
- Na schoolreisjes Poll over kleuterschoolreis (na 13 mei).  9 juni in de MR 

vergadering.  
- Epic Youth uitnodigen in de VO week. 
- Twee mensen aanmelden voor de nieuwe MR cursus. Jose meldt aan.  
- MR regelement ondertekenen. Plaatsen op de website. Getekende versie wordt 

bewaarde door de MR.  
- Laatste MR vergadering schoolgids bespreken, dan ook schoolvoetbal op de 

agenda.   
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